SEKIL 29
Sekil 29'da hamle siyahda. Siyash filin g2'de-
ki piyonu almasi beklenebilirdi, fakat beyaz
bir tas iistim ve 1.. F: g2 2.d3 olarak karg-
bk verip savunabilirdi. Siyah tek bir ham-
leyle oyunun gelecedini belirliyor : 1... Vh 3l
Simdi beyaz g2 karesinde mat olmamak icin

2. gh oynamak zorunda, fakat o zaman da bir
baska sekilde mat oluyor: 2.. A: h3x.

SEKIL 30

Sekil 30'da beyaz filini hiicum pozisyonuma
sokuyor : 1. Ff6 ! Siyah... 1..gf oynasa 2.Vhé,
1...V : g6 oynasa 2. Ah6+. Her iki durumda da
siyah veziri veriyor. Siyah sdyle cevap ver
mistir ;: 1..Ve5+2.5h1 V: c4. Fakat beyaz iin-
li vezir fedasim gerceklestirerek oyunu ka-
zaniyor : 3. Vhe!

SEKIL 31

$ekil 31'de atin nasil hiicuma sokuldugunu
goriiyoruz : 1... Vh3! Bu hamlenin Iki amaci
vardir: 2..V: h6 veya (piyon veziri almazsa)
2... Ag3+ve 3.. V: g2x. Mecburen beyaz pl
yon veziri aliyor : 2. gh, fakat bdylece h1-a8
kiésegeni acilmis oluyor ve siyah «cifte sah»
(double check) demek olanag: buluyor: 2.
Af2+3. $g1 A : h3x,

SEKIL 32
1...d4 ! Siyah bdylece b'deki file kisegeni a¢-
mis oluyor: 2. cd cd 3. F:d4 F:d4 4K:d4
K: dd 5. A:d4 V:h3! 6gh Ag2+ 7. Sgi
Ah3x.
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